

ŠTA JE DISKRIMINACIJA?

Diskriminacija se odnosi na nepravedan tretman pojedinaca na osnovu karakteristika kao što su rasa, etničko poreklo, pol, religija, invaliditet ili seksualna orijentacija. Ona može poprimiti različite oblike, uključujući isključivanje, predrasude, stereotipe i nejednake mogućnosti. Diskriminacija stvara prepreke koje sprečavaju ljude da u potpunosti učestvuju u društvu i ostvare svoj puni potencijal

SRB

JEDNAKOST ZA SVE: BORBA PROTIV DISKRIMINACIJE NA KOSOVU

Ovaj dokument je proizveden uz finansijsku pomoć projekta Saveta Evrope "Promovisanje ljudskih prava i principa nediskriminacije na lokalnom nivou", koji finansira UNMIK i sprovodi Savet Evrope. Izraženi stavovi ovde ne mogu ni na koji način biti shvaćeni kao zvanično mišljenje bilo koje od strana.



KOSOVSKI PRAVNI OKVIR PROTIV DISKRIMINACIJE



Kosovo je uspostavilo pravni okvir za borbu protiv diskriminacije i promovisanje jednakosti. Zakon o zabrani diskriminacije je ključna zakonodavna mera u tom pogledu. Ovaj zakon zabranjuje diskriminaciju na osnovu različitih zaštićenih karakteristika, uključujući rasu, etničko poreklo, religiju, pol, invaliditet, starost, seksualnu orijentaciju i socijalno poreklo, između ostalog.

Zakon uspostavlja instituciju Ombudsmana kao nezavisnu instituciju odgovornu za promociju i zaštitu ljudskih prava, uključujući i rešavanje slučajeva diskriminacije.

Kao što je navedeno u Zakonu, Ombudsman ima ovlašćenje da istražuje ili preduzima mere na bilo koji podnesak ili na sopstvenu inicijativu (ex officio) kada postoji osnov za sumnju da je došlo do diskriminacije od strane javnih organa.

KONTAKT

Zgrada Opštine
Severna Mitrovica,
3. sprat, Bošnjačka Mahala
+383 (0) 45 455 319
+381 (0) 64 956 00 50
Radno vreme: 08:00 - 16:00

KAKO SE BORITI PROTIV DISKRIMINACIJE?

PROMOVISANJE INKLUZIJE I RAZNOLIKOSTI:

Podsticati inkluzivno okruženje gde se pojedinci iz različitih pozadina osećaju vrednovani i poštovani.

PODSTICANJE SISTEMA PRIJAVLJIVANJA:

Ustanovljavati sigurne i poverljive mehanizme prijavljivanja slučajeva diskriminacije.

PODIZANJE SVESTI JAVNOSTI:

Kampanje, inicijative na društvenim mrežama i događaji u zajednici radi podizanja svesti javnosti o diskriminaciji i njenom uticaju.

UJEDINJENI PROTIV DISKRIMINACIJE

U svetu gde diskriminacija i dalje postoji, ključno je da se ujedini protiv nje. Promovisanje jedinstva, poštovanja i solidarnosti unutar naših zajednica od suštinske je važnosti za suzbijanje diskriminacije i izgradnju inkluzivnog društva.

Naša zajednička nastojanja mogu stvoriti lančanu reakciju, inspirišući druge da nam se pridruže u izgradnji društva oslobođenog od diskriminacije.

Zajedno možemo podsticati kulturu jedinstva, poštovanja i solidarnosti, gde svako može napredovati i biti tretiran sa pravednošću i jednakošću.